
 

 

 

 

ATA Nº 005 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 26.02.2013. 

 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze 

(2013), às nove horas e trinta minutos (9h30min), reuniu-se em Sessão 

Ordinária, a Câmara Municipal de Morro Redondo com a presença dos 

senhores Vereadores Cláudio Antônio Sílva, Zelodir Ataíde Novack, Sílva 

Augusta Wahast  Islabão, Neri Leal, Angélica dos Santos Milech, Anderson 

da Rocha Güths e  Cláudio Luiz Klumb, Lauro Rodrigues. Estando ausente o 

Vereador Jorge Laudenir de Ávila. Constatada a existência de quorum, o 

Presidente Vereador Cláudio Antônio Melo da Sílva declara abertos os 

trabalhos, solicitando a 1ª Secretária Vereadora Sílvia Augusta Wahast 

Islabão que proceda a leitura da ata da última sessão ordinária, a qual foi 

aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: LIANA SOUTO 

CORRÊA DE MENDANÇA – Solicita as dependências da Câmara para 

reuniões semanais com adolescentes entre 11 e 17 anos, das 13h30min as 15h, 

com início dia 19 de março de 2013. COMISSÃO DE ASSUNTOS 

MUNICIPAIS – Colocam-se a disposição dos Municípios.  MINISTÉRIO 

DA SAÚDE – Informa liberação de recursos. DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: COORDENADORIA DO CRAS _ 

Comunica a apresentação da Prestação de Contas do IGD-SUAS E IGDBF do 

exercício de  2012 em audiência dia 26 de fevereiro de 2013 nesta Casa. Não 

havendo Vereador inscrito no Grande Expediente, o Presidente usa a palavra 

para fazer alguns lembretes como da Reunião mensal da Mesa Diretora que 

será nesta sexta-feira, com expediente interno. Quanto a proposição do 

Vereador Cláudio Klumb aprovada na sessão passada, referente ao dia da 

reforma, da qual ele e os Vereadores Cláudio, Sílvia e Lauro entraram em 

contato com o Prefeito e colocaram a Comissão de Constituição e Justiça para 

ajudar no estudo. Também gostaria de deixar registrado sobre a possível 

contratação de uma empresa pela Câmara de Vereadores, referente ao sistema 

do Portal de transparência, na qual gostaria da opinião dos Vereadores, visto 

que o prazo de expiração deste serviço será em maio de 2013.  Portanto a 

ideia é de contratar os serviços da Delta , que é a empresa que já presta os 

serviços a Prefeitura local e simultaneamente fazer o processo licitatório com 

as empresas interessadas na tentativa de  deixar legalizado estes serviços, ao 
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que todos Vereadores concordaram com a realização do contrato. ORDEM 

DO DIA: A Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e 

Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentaram 

pareceres pela aprovação aos Projetos de Lei de nº 003/2013 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL,  MOTORISTA”, nº 004/2013 que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, 

MOTORISTA”, nº 005/2013 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, MOTORISTA”, nº 

006/2013 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM 

CARÁTER EMERGENCIAL, OPERÁRIO” e nº 007/2013 que “AUTORIZA 

O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, SERVENTE”, nº 008/2013 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, 

PROFESSORES”, nº 009/2013 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, AGENTE 

COMUNITÁRIO DE SAÚDE” e nº 010/2013 que “ALTERA ARTIGO 27, 

NO PLANO DE CARREIRA DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL, 

LEI MUNICIPAL Nº 1.537/2009 E ACRESCENTA UMA VAGA PARA O 

CARGO DE PROFESSOR SÉRIES INICIAIS” e nº 011/2013 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REALIZAR O PAGAMENTO 

DO INCENTIVO FINANCEIRO ADICIONAL ANUAL – 14º SALÁRIO 

REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2012, AOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE”. Discutidos e votados os Pareceres foram 

aprovados por unanimidade e os Projetos aprovados por unanimidade em 1ª 

votação. Discutidos e votados os Projetos de Lei de nº 001/2013 que “ABRE 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL” e nº 002/2013 que “ALTERA META 

DA AÇÃO PREVENÇÃO E CONTROLE DE DOENÇAS E 

AGRAVOS(VACINAÇÃO), NO PPA-PLANO PLURIANUAL, LEI Nº 

1509/2009 E NA LDO-LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, LEI Nº 

1758/2012 E ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”,  foram aprovados 

por unanimidade  em segunda votação e redação final. INDICAÇÕES: 

VEREADORAS ANGÉLICA MILECH E SILVIA AUGUSTA ISLABÃO: - 

Indicam, conforme reuniões realizadas com o Poder Executivo, que viabilize 

a instalação e manutenção de uma praça para lazer com brinquedos infantis 

nas proximidades da residência do Senhor Celmar de Ávila. ANGÉLICA 

MILECH: - Indica que estude a possibilidade junto a Secretaria de 

Desenvolvimento Rural a contratação de um estagiário para orientar os 

produtores rurais quanto a forma de preencher o modelo 4 (antigo modelo 
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xv). VEREADORES CLÁUDIO LUIZ KLUMB E LAURO RODRIGUES: - 

Indicam a construção de uma cancha esportiva bem como melhorias na praça 

existente na Vila Áurea. – VEREADOR CLÁUDIO LUIZ KLUMB: - Indica 

a criação de uma Secretaria ou Departamento de Esportes e Turismo. – Indica 

a colocação de lombadas na Avenida Jacarandá próximo às Conservas Citral e 

próximo a residência do senhor Wilfredo Manske, bem como a colocação 

temporária de lombadas em frente à antiga cancha do meio. – VEREADOR 

CLÁUDIO ANTÔPNIO SILVA: - Indica que seja feito estudos e impacto 

orçamentário visando dar melhores condições de uso da cancha de esportes da 

Escola Municipal José Pinto Martins e dá outras providências. – Indica que 

seja feito um Projeto de adequação dos locais de propriedade do Município 

destinados as realizações de eventos e dá outras providências. – Indica que 

seja feito um programa de treinamento de como enfrentar situações de 

emergências e sinistros e dá outras providências. REQUERIMENTO: -

VEREADORA ANGÉLICA MILECH: - Requer que seja feita a divulgação 

das matérias apreciadas pela Casa Legislativa semanalmente como 

Proposições, Projetos de Leis, e demais assuntos de interesse público na 

imprensa local como rádio, internet (sites locais) e jornal. VEREADOR  

CLÁUDIO LUIZ KLUMB: - Requer a possibilidade de contatar com a rádio 

Bonfim FM para transmissão das Sessões. – Requer ao Gerente Regional da 

CEEE senhor Fabrício Oliveira à solicitação de providências quanto a rede 

trifásica na Avenida dos Pinhais próxima ao Mercado Dobke, bem como nas 

proximidades da Empresa de Carvão Novack na Colônia São Domingos. 

Discutidos e votados as indicações e os requerimentos foram aprovados por 

unanimidade. A seguir o Presidente propõe a realização de uma Sessão 

Extraordinária logo após o término desta, para votação final dos Projetos de 

Lei em pauta, tendo em vista a solicitação de urgência por parte do Executivo. 

Também solicita a indicação dos Vereadores que representarão a Câmara de 

Vereadores junto a CONDEMOR – Conselho Municipal de Desenvolvimento 

Rural, ficando os Vereadores Angélica Milech como Titular e Cláudio Luiz 

Klumb como Suplente. COMUNICAÇÃO DE LIDER: A seguir foram 

indicados os Vereadores que farão parte da Comissão Especial que tratará dos 

estudos que se referem a adequação de prédios com grande concentração de 

pessoas, que são os Vereadores Angélica Milech, Lauro Rodrigues, cláudio 

Klumb, Sílva Islabão, Anderson Güths e Jorge de Ávila. Não havendo  nada 

mais a tratar, o  Presidente convoca os senhores Vereadores para uma Sessão 

Extraordinária a realizar-se após esta sessão e para a próxima sessão 

Ordinária a realizar-se dia cinco (05) de março, às nove horas e trinta minutos 

(9h:30min.),  e encerra a presente as onze horas e trinta minutos (11:30min.). 
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E, para constar, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será 

assinada pela Secretária, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa._________________________________________________ 

 

 

        Presidente                                                          Secretária 

 

 

 

 


